



**Тема классного
часа :**

«ИМЯ КУБАНИ»

КАФЕЛЬНИКОВ ЕВГЕНИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ



МОСКАЛЕНКО АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ



Александр Москаленко

СТЕФАНИ́Я АЛЕКСА́НДРОВНА ЕЛФУТИ́НА
— РОССИЙСКАЯ ЯХТСМЕНКА, БРОНЗОВЫЙ
ПРИЗЁР ЛЕТНИХ ОЛИМПИЙСКИХ ИГР 2016





**БЕСЛАН МУДРАНОВ – РОССИЙСКИЙ
ДЗЮДОИСТ В КАТЕГОРИИ ДО 60 КГ.
ПОБЕДИТЕЛЬ ОЛИМПИАДЫ РИО-2016.**





**Екатерина Валерьевна Макарова -
российская профессиональная
теннисистка. Олимпийская чемпионка
Рио - 2016 .**



ЖЕНСКАЯ СБОРНАЯ РОССИИ ПО ГАНДБОЛУ - ДЕЙСТВУЮЩИЙ ОЛИМПИЙСКИЙ ЧЕМПИОН.



Сень Анна (03.12.1990 г.р.)
Краснодар



**Судакова Марина Владимировна
(17.02.1989 г.р.) Г. Краснодар**



Бобровникова Владлена Эдуардовна
(24.10.1987 г.р.) г. Краснодар



**Близнава
Ирина
Юрьевна
(06.10.1986 г.р.
г. Краснодар**



vsetke.ru

АЛЕКСАНДР ДЕМЬЯНЕНКО ВЫСЕЛКОВСКИЙ ПАРАЛИМПИЕЦ



**ЗВЕЗДНЫЙ
ДОЖДЬ
6 «Г» КЛАССА**





ЛЫЖКО АЛЕКСАНДР



КУБАНЬ СЕГОДНЯ

Кубанские спортсмены заняли призовые места

Команды юношей и девушек 2004-го и 2005 года рождения вернулись из Москвы с медалями Всероссийского первенства Всероссийской детской гандбольной лиги.

По результатам финального этапа гандбольного чемпионата среди юношей команды краевой детско-юношеской спортивной школы (ДЮСШ) заняли второе место, лучшие игроки признаны Никита Балаев. Среди девушек команда ДЮСШ Краснодара тоже завоевала третье место, лучшим игроком стала Виктория Сучкова.

Финальный этап своих межрегиональных детско-юношеских Всероссийской детской гандбольной лиги проходит в кавказском культурно-спортивном клубе «Чунг-Турниро» десять команд девушек и десять команд юношей 2004-го и 2005 года рождения, шесть из которых добрались до финальной стадии соревнований.

В награждение лучшей команды приняли участие: двукратный бронзовый олимпийский игрок, лучший гандболист России Максим Фролов, директор краевой детско-юношеской спортивной школы Наталья Аникимова, чемпионка мира Алена Гилевова, многократный чемпион России Артем Савченко, спортивный тренер чемпионата мира Лариса Эльбар и другие известные гандболисты.

Организатором мероприятия выступила Федерация гандбола Российской Федерации, а также фонд «Сеймор».



Поступок

Благодаря за добро!

В годы Великой Отечественной войны за Родину грудью стояли около 35 миллионов наших солдат! Десятки миллионов погибли в тылу, движимые до глубины души, сегодня живые в мирной стране и носим звание ветеранов.

Мы, ветераны Великой Отечественной войны, на пороге завершения пути нашей жизни, хотим поделиться с молодежью. Конечно же было мое удивление, когда я узнал, что в настоящее время из каждого поколения и готовых помочь ветеранам не только на словах. Дядя Боря, как и каждый советский гражданин, стоит больше! — сказал Владимир Веткин, руководитель проекта «Сеймор».

Вени
«Х
КВ
ПО
(Окол
— в
Халат
ры —
Канди
Экс
Ков
заст
жест
моро
град
в Крас
мова,
С веде
перел
детск
талан
спорти
В общ
Федер
— По
торни
в Дел
гандб
крас
нов. Г
даль
област
домк
и нов
моро
або в
1100)
и кол
— А
интер
нам в
шан,
— В
спорти

ШИТИЦЫН ДЕНИС



ДАВЫДОВ АРТУР



на номера
ЖАРКИЕ.
СНИМКИ. ТВОИ.
СОЧИ-2014»



«О спорт, ты мир!»
Пьер де Кубертен

Кто откажется стать участником такого грандиозного спортивного события как Зимняя Олимпиада в Сочи? Думаю, таких не найдется. Вот и наши учащиеся лицей: Басанкина Кристина (5а), Брагинец Дарья (6а), Ларионова Татьяна (7а), Старченко Юлия (4а), Швыдченко Сергей (5а) с восторгом приняли это предложение.

А для нашего лицей это гордость, ведь не все учебные заведения обладают такими спортивными ребятами, как наши, которых приглашают на Олимпиаду! Мы за них очень рады. В их жизни было такое чудо, которое останется в памяти навсегда, и чуточку им завидуем.

ОЛИМПИАДА-2014 КАК ФАКТОР НАЦИОНАЛЬНОГО САМОСОЗНАНИЯ



Итак, Олимпиада-2014 началась! Яркое, сияющее разными красками зрелище дало старт главному событию в мире спорта. Но давайте посмотрим на Игры с другой, политической, точки зрения. Что дала Олимпиада России с точки зрения формирования национального самосознания?

Олимпиада-2014 – это идея, которая во многом подняла дух российского народа. Игры стали делом национальной чести, испытанием современной России на способность выполнять взятые перед миром обязательства. Олимпийские игры потребовали концентрации финансовых, людских ресурсов, грамотных управленческих решений, высокой меры ответственности за принятые решения, кооперации усилий общества и государства, их взаимной поддержки и сотрудничества.

Грандиозный проект – Олимпиада-2014 – во многом поднял уровень национальной гордости: мы смогли! Россия доказала не столько миру, сколько самой себе свою состоятельность в реализации немасштабных мировых проектов.

Поэтому независимо от спортивных достижений нашей сборной на Олимпиаде Россия уже победила: во-первых, комплекс неполноценности среди великих держав; во-вторых, сомнения мнимых «друзей» в мировой политике в ходе предпринятого дела; в-третьих, свою расхлябанность и развильдиство, научившись не только брать, но и выполнять взятые обязательства. Только за это мы уже можем сказать «спасибо» Олимпийским играм!

Атроченко В.В., учитель истории и обществознания

ОДНА, НО ПЛАМЕННАЯ СТРАСТЬ – ФУТБОЛ!

Футболисты из 3д: Давыдов Артур и Пономаренко Даниил – звездные ребята. С 7 лет отдают все свободное время этой игре в футбольном клубе «Надежда». Они приняли участие в МЕЖДУНАРОДНОМ ДЕТСКО-ЮНОШЕСКОМ ТУРНИРЕ по футболу «НОВОГОДНЯЯ АНАПА», являются финалистами турнира по футболу «Золотая осень» – 2013.

Даниил обладатель кубка «Лучший вратарь» в этом турнире. Чем им стать олимпийскими чемпионами и прославить наш лицей.

Болельщики 3д и кл.рук. Парамонова А.П.





КУДИНОВ НИКИТА

ТЕЛЬНОВ ДИМА



МАКСИМ МАХОВ





КАТЮША ПАНИНА

ТАТАРЕНЦЕВ ИЛЬЯ





ДАНИЛОВ ДИМА

ЗАЙКА ДАШЕНЬКА



АВЕТИСОВА МАШЕНЬКА





**В ВАШИХ РУКАХ
ПРОСЛАВИТЬ НАШ
ЧУДЕСНЫЙ КРАЙ,
НАШУ ВЕЛИКУЮ
СТРАНУ!!!!**

**Спасибо за
внимание!!!!!!!**